Bir Olasilik Problemi

Muharrem Sahin

Problem

Bir torbada 4 etek ve 5 pantolon bulun-
maktadir. Torbadan, rastgele, bir miktar
esya cekiliyor.

0 parca, 1 parca, ... , 9 parca esyanin
cekilmesi olaylari es olumludur.

a) En az 2 etek gekilmis olmasi olasilidi
kactir?

b) En az 2 etek ve en az 3 pantolon
cekilmis olmasi olasiligi kacgtir?

c) En az 2 etek veya en az 3 pantolon
cekilmis olmasi olasiligi kacgtir?

d) Eteklerden vyalniz 2'sinin ve
pantolonlardan yalniz 3'GUnin ¢ekilmis
olmasi olasihgi kactir?

e) Eteklerden vyalniz 2'sinin veya
pantolonlardan yalniz 3'GUnin c¢ekilmis
olmasi olasihigi kactir?

f) Cekilenlerin bir etek olmasi veya bir
pantolon olmasi olasiligi kagtir?
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P(y2e Vv y3p) =P(y2e)+P(y3p) — P(y2ey3p)
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P(lev1p)=P(le)+P(lp)+ P(lelp)
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